
VHÚ Praha bude hostit Army film festival.
Promítat se budou unikátní filmy, historické
skvosty i žhavé novinky
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Od 22. září do 24. září hostí Vojenský historický ústav Praha Army film festival. Ten se
zaměří na roli českých vojáků v různých historických obdobích – od totalitních režimů po
demokratickou společnost.

„Podařilo se nám získat například unikátní film Kilo two Bravo, který popisuje boj britských vojáků o
přežití v afghánském minovém poli. Jsme rádi, že se debaty po filmu zůčastní režisér snímku Paul
Katis a producent Andrew de Lotbiniere, držitel Oskara za film Králova řeč. Dokumenty Česká mise o
nasazení českých vojáků v zahraničí uvede bývalá ministryně obrany Vlasta Parkanová a přímý
účastníci misí. Festival skloubil skvělé filmy s velmi zajímavými hosty, což diváci určitě ocení,“ řekl
za pořádající agenturu A-NEWS Marek Vítek.

Atraktivní součástí festivalu jsou i unikátní snímky z archivu Vojenského historického ústavu Praha.
„Obecně se málo ví, že velikáni českého filmu jako František Vláčil či Karel Kachyňa začínali svoji
kariéru v československém armádním filmu. Jsme rádi, že můžeme představit širokému publiku,“
uvedl ředitel Vojenského historického ústavu Praha brigádní generál Aleš Knížek.

V rámci festivalu proběhnou i dvě aktuální premiéry z ukrajinského bojiště. Film Full Force poprvé
ukáže příběhy vrtulníkových pilotů z kritických chvil začátku války a riskantní mise za nepřátelskou
linií. Unikátní letecké záběry a rozhovory s piloty vytvářejí dynamický a strhující obraz moderního
bojiště z ptačí perspektivy. Druhý film, Summertime in Ukraine, sleduje zahraniční dobrovolníky,
kteří bojují v řadách Mezinárodní legie Obranného zpravodajství Ukrajiny. Film přibližuje jejich
výcvik, nasazení i vzájemná pouta, která vznikají během války. Silné výpovědi a autentické situace
ukazují odvahu i motivaci těch, kdo se rozhodli bojovat za svobodu cizí země.

Festival bude zahájen v sobotu 20. září v letním kině v zahradě Kinských promítáním filmu Karbala o
polské jednotce, která dostala za úkol bránit za každou cenu radnici iráckého města před povstalci.

Program festivalu naleznete zde Army film festival nebo na tomto odkazu.
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